

A párizsi gyülekezet nyolcvanéves fennállásának ünnepe

November 4-én ünnepelte a párizsi magyar protestáns (református) egyház nyolcvanéves fennállását. Ez nem mindennapi esemény. Nagy tisztelettel és hálával kell adóznunk mindazoknak, akik a nehézségek ellenére fenntartották és fenntartják ezt a gyülekezetet. Mindenekelőtt néhai Kulifay Imre lelkésznek, aki a háború előtt, alatt és azután nagy odaadással és önfeláldozással végezte munkáját, s midőn a magyarországi egyház nem folyósította többé fizetését, taxisofőrként kereste a kenyerét, így teremtette meg munkája anyagi alapját.



Ha meggondoljuk, hogy más egyházak párizsi missziókat megszüntették, még jobban megértjük a párizsi gyülekezet áldozatos munkájának a jelentőségét.

Ebben különösen ki kell emelnünk a presbitérium – s abban különösképpen a gondnok és a főgondnok – munkáját, de egyben a gyülekezeti tagok áldozatos és el nem csüggedő segítségét. Mi, a hívők, az általános papság egyháza vagyunk. A párizsi gyülekezetet annak tagjai minden nehézség ellenére hősies és szívós munkával tartják fenn, amiért hálás köszönet illeti meg őket.

A megemlékezés ünnepi istentisztelet keretében történt, amelyben *Tóth Miklós*, a Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat titkára hirdette az Igét a Máte evangéliuma 28. részének 16-20. versei alapján.

Mivel az ünnepélyes istentisztelet éppen november 4-én történt, a gyülekezet megemlékezett 1956. november 4-éről is. Albert Camus *A Magyarok Vére* című, a forradalom és szabadságharc leverése után írt szívszakasztó írása hangzott el franciául és magyarul az istentisztelet kezdetén.

Az igehirdetés után *Kiss Boáz*, a Magyar Református Egyházak Tanácskozó Zsinata titkára köszöntötte a gyülekezetet a Zsinat nevében, *Anne-Marie Heddad*, a gyülekezet gondnoka felolvasta a beérkezett jókívánásokat. *Tóth Miklós* a Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat jókívánásait tolmácsolta s egyben kiemelte *Anne-Marie Heddad*, jelentős munkáját a szolgálat keretében. Külön üdvözölte a gyülekezet főgondnokát, *Parajdi Mester Lászlót*.

■ T. M.

December közepén a debreceni Műhelytelepi Általános Iskolában rendezték meg a Városi Brit Országismereti Versenyt. A vetélkedőn részt vettek Debrecen környéki települések iskolásai, közöttük a berettyóújfalui Toldi Miklós Református Általános Iskola három tanulója is. A versenyzőknek egyénileg kellett írásbeli feladatok megoldásával bizonyítaniuk, mennyire alaposan ismerkedtek meg a brit kultúrával, hagyományokkal. A feladatok között szerepeltek általános jellegű – földrajzi, történelmi vonatkozású – kérdések Nagy-Britanniáról, de nem maradtak el a játékos, érdekes feladatok sem. Volt többek között vaktérkép-tájékoztató, képkirakós feladat, totó, igaz-hamis feladatsor is.

Az újfalui diákok kiválóan szerepeltek a vetélkedőn, hiszen *Kun Mihály* 7. osztályos tanuló I., *Bagoly Kata* 8-os tanuló III., *Vincze Lajos* 7-es tanuló pedig IV. helyezést ért el a népes mezőnyben. A gyerekek felkészítője *Almási Livia* tanárnő volt. ■



**Fakutyázós hétvégék Balatonszárszón,
az Evangélikus Konferencia és Missziói Otthonban
Január 25-27., február 1-3., február 15-17.**

Szeretettel várjuk mindazokat, akik szívesen eltöltenének egy nyugodt, csendes, a tél szépségeiben gazdag hétvégét a Balaton partján. Intézményünk közvetlen part melletti fekvése lehető-



séget biztosít kocsolyázásra és fakutyázásra a befagyott tavon. Korlátozott számban ingyenesen biztosítunk kocsolyát is. A hétvégi pihenésre pénteken, a délutáni órákban várjuk a vendégeket. Péntek vacsorától vasárnap ebédig teljes ellátást nyújtunk a jelentkezőknek, amely felnőtteknek összesen 8300 forintba, 14 év alatti gyermekeknek 6000 forintba kerül (3 év alatt ingyenes). Előzetes jelentkezéseket a 06-20-8243-143-as telefonszámon várjuk. A jelentkezési lapokat e-mailen, faxon ill. postai úton várunk, amely letölthető honlapunkról: <http://balatonszarszo.lutheran.hu>